

Club 66/11 5610 Wohlen

Anmeldeformular Mitgliedschaft Club 66/11

1966 wurde der Handball Wohlen gegründet. Regional wie auch interregional hat sich der Verein erfolgreich etabliert. Der Handball Wohlen, gehört heute mit über 200 Mitgliedern zu den grösseren Vereinen im Freiamt. Er ist in der Gemeinde Wohlen gut verankert und bietet mit bestens ausgebildeten Trainern und hochmotivierten Betreuern das Handballspiel auf vielen Ebenen an.

Der Handball Wohlen ermöglicht über 100 Jugendlichen eine sinnvolle Freizeitbeschäftigung und durch die Integration der eigenen jungen Spieler in die erste Mannschaft auch eine sportliche Perspektive. Um dies zu ermöglichen, ist der Verein, neben dem grossen ehrenamtlichen Einsatz, auf Gönner und Sponsoren angewiesen.

Club 66/11 – der Förderverein des Handball Wohlen

Der Club 66/11 fördert den Handballsport in Wohlen AG mit finanziellen und ideellen Mitteln und pflegt die Kameradschaft und Geselligkeit unter seinen Mitgliedern. Mitglied des Vereins kann jede natürliche Person werden, die den Zweck des Vereins unterstützen möchte. Der Mitgliederbetrag beträgt CHF 500.– im Jahr.

Als Mitglied des Club 66/11 erhalten Sie folgende Leistungen:

- Einkaufsvergünstigungen
- Berechtigung zur Teilnahme an Clubanlässen

E-Mail

- Freier Eintritt (Saisonkarte) zu allen Heimspielen des Vereins Handball Wohlen
- Jährliche Einladung zum Apéro vor oder nach einem Heimspiel der 1. Mannschaft
- Auflistung, sofern gewünscht, der Mitglieder auf der Website des Vereins Handball Wohlen und weiteren Publikationen des Club 66/11 und des Vereins Handball Wohlen
- Regelmässige Informationen über das Vereinsleben, Transfers, Aktivitäten und Stand der Mannschaften in der Meisterschaft.

Wir heissen Sie jetzt schon herzlich willkommen in unserem Verein!

Formular ausfüllen, ausdrucken und per Post zusenden oder direkt per E-Mail senden (Taste drücken)	
Vorname	Name
Geburtstag	
Strasse/ Nr.	Plz Ort